DATA MELAHIRKAN KOTA MAJU DI DUNIA

Penggunaan Mesin Internet pada mulanya sangat kuat dibentuk dan dipelihara secara terus menerus, banyak hal-hal yang tersimpan seperti : modem, CPU, Memory, Power supply serta lainnya. Dari alat ini segala sesuatu dimulai, walau awalnya data di catat dalam buku jurnal yang manual namun hal-hal conventional inilah pesan dapat tersampaikan menjadi sebuah data.
Program design Internet telah dimulai sejak tahun 1970 dengan melakukan link pada satelit sehingga diupayakan bagaimana internet ini berkolaborasi melalui tata cara design internet dan mudah bagi manusia.
Teknologi juga menjadi sebuah isolasi yang bagus untuk daerah yang nyaman dan aman seperti mendengarkan music banjo sehingga apapun dapat tersampaikan.
Intinya adalah bagaimana kita bias menjaga begitu banyak data yang tersimpan  dan dapat tersampaikan walaupun awalnya lambat namun secara cepat berubah dengan keadaan padat pengguna sehingga hal ini bias tercapai.
[bookmark: _GoBack]Komputer adalah alat yang dapat membantu walau hanya dengan kalimat LOGIN tapi mampu membuka cakrawala jaringan merupakan sesuatu yang baru yang akan menyampaikan pesan Data dan melahirkan Kota maju di Dunia.
Kecanggihan tentu saja menyebabkan adanya corruption data sehingga digunakan dengan tidak benar.

